



Руководитель Следственного управления поздравил с Днем Рождения ветерана следствия, участника Великой Отечественной войны Георгия Исааковича Рогового

В канун Великого праздника Дня Победы руководитель Следственного управления СКР по Волгоградской области Михаил Кандуевич Музраев, сотрудники ведомства и Председатель Президиума Региональной общественной организации «Совет ветеранов следственных органов Волгоградской области» Ольга Александровна Пивоваренко по уже сложившейся традиции навестили ветерана следствия, участника Великой Отечественной войны, Георгия Исааковича Рогового, который сегодня принимает поздравления с Днем рождения.

Гостей фронтовик, как всегда, встречал при полном параде и с улыбкой, наполненной оптимизмом. Глядя на этого подтянутого мужчину невозможно поверить, что сегодня ему исполнилось 93 года. За плечами целая жизнь. В годы страшной войны Георгий Исаакович командовал пулеметным взводом, был серьезно ранен, но спустя несколько месяцев прямо из госпиталя вновь вернулся на фронт, где в составе Второго Белорусского фронта принял участие в прорыве границы в Восточной Пруссии.

Окончив после войны Саратовский юридический институт Г.И. Роговой посвятил себя следственной работе. В разные годы занимал должности старшего следователя, прокурора отдела по надзору за следствием и дознанием в органах общественного порядка, а затем старшего помощника прокурора Волгоградской области.

Вот уже без малого 40 лет Георгий Исаакович на заслуженном отдыхе, но даже на пенсии он ведет активный образ жизни. В его распорядке дня не только ежедневная зарядка по утрам и прогулка на свежем воздухе, но и насыщенная общественная деятельность. Вероятно, в этом и заключается секрет бодрости и долголетия Г.И. Рогового, который, к слову, сегодня пообещал гостям пригласить на свой вековой юбилей.

Коллектив регионального управления Следственного комитета от души еще раз поздравляет уважаемого Георгия Исааковича с Днем Рождения, желает ему крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, оптимизма и долгих лет жизни.



Изображения



03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1121405>